



GLEMMINGE BYALAG

Protokoll vid Glemminge byalags styrelsemöte 2023-06-13

Närvarande: Egon Holdt, Gert Thuvesholmen, Åsa Håkansson, Tina Vagner, Stig-Arne Johansson, Monica Nyberg, Agnetha Andersson, Johanna Schartau, Gun Mårtensson

Ej närvarande: Sebastian Ahlberg

1. Mötets öppnande

Egon hälsade alla välkomna.

2. Föregående mötesprotokoll 23-05-09 för godkännande

Föregående mötesprotokoll lästes och godkändes.

3. Ekonomi

På Byalagskontot finns 26246 kr. Ekonomin godkändes.

4. Aktiviteter

-"Barn och familjefestival", 14/5 2023. Det blev en väldigt lyckad dag med vackert väder och många besökare, och vi kände att vi nådde ut till rätt åldersgrupp = de små barnen. Det var positivt att området spärrades av och gatan stängdes. Kostnaden för dagen blev 21200 kr, men med bidrag från kommunen, biblioteket och försäljning av korv så blev slutsumman ca 6000 kr som byalaget får betala. Biblioteket tyckte också att dagen blev bra och vill gärna vara med igen. Alla i styrelsen är positiva till att göra något liknande nästa år också och förslagsvis då i mitten av maj. Till nästa gång ska vi tänka på att ha två ansiktsmålade (för att minska på kön). Det ska också vara bättre skyltat till de olika aktiviteterna och toaletterna. Trappan ska inte vara någon scen, utan man får bygga upp en scen ute på gräset. Civildförsvaret (Martin Brorsson) önskar att få vara med nästa gång, och vi skulle även kunna fråga Kulturskolan och Komtec om de vill komma. Fler personer (utöver byalaget) behöver hjälpa till med korvgrillning...

Vi funderar också på att man skulle kunna ha en klädbytardag eller växtbytardag.

-Teater: Den 14/10 är det vuxenteater: "Skånska karaktärer" av Lars Schilken.

Den 15/10 är det barnteater: "Planeten" med Lilla vilda teatern. Teatergruppen kommer att ha möte den 22/8 och även biblioteket kommer att närvara.

-Pubkväll planeras i september och november

5. Föreningsfrågor

Samarbete mellan byalaget och biblioteket: Elin från biblioteket var med på dagens möte. Hon meddelade att de önskar att vi alltid kontaktar biblioteket när vi ska planera eller ha någon aktivitet. Biblioteket kan tex hjälpa till att ordna föreläsare till vårt årsmöte, de skulle också vilja ha en "nyinflyttardag".

Elin informerade också om bibliotekets kommande aktiviteter så som "Läskul och



GLEMMINGE BYALAG

sommarfika”, ”Sommarboken”, frågelådan, 13/9=Boktipsarkväll, 3/10=Författarbesök, 25/10 och 22/11= filmkvällar i Glemmingebro.

6. **Projekt**

Grannar mot brott: Lugnat ner sig, men fortfarande lite oroligt i byn. Kommunpolis Patrik Nihlén kommer att kontakta Egon och eventuellt så blir det ett möte i byn.

7. **Utemiljö**

Lekplatsen: Byalaget har inte hört något från kommunen om när de ska fixa till den.

Stig-Arne ska skicka ett nytt mail till kommunen. I skrivande stund har Stig-Arne fått besked från kommunen som meddelar att de fixar lekplatsen efter semestern.

Gräset runt träden vid Stamåkra behöver klippas. Vem gör detta?

Idrottsplatsen: Ingen klipper gräset på idrottsplatsen just nu. Vad händer med detta? Hur ska byalaget agera? Kalla till ett möte med byborna? Bjuda in Alexander Strömberg?

Förslagsvis ett möte i slutet av augusti. Bestäms mer på nästa styrelsemöte.

Skjutbanan: Vem är det som är och skjuter på skjutbanan på söndags eftermiddagarna?

Finns det något program man kan få eller sätta upp i byn så man vet vilket datum och tid det är?

8. **Byalagsrådet**

Nästa BLR är den 21/8 i Snårestad och den 9/10 i Glemmingebro.

Medborgarhuset är bokat uppe + nere.

9. **Kommunala frågor.**

Nästa samrådsmöte är den 25/9.

10. **Övrigt.**

När det gäller det stora tältet som byalaget har så kommer Egon att ta hem och sätta upp det för att se hur det är.

11. **Nästa möte**

Nästa möte är tisdagen den 8/8 kl 18.00 i Medborgarhuset

12. **Mötet avslutas**

Egon avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

Åsa Håkansson.

Egon Holdt